

Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петера Новотні

СПЕЦВИПУСК № 1

Білоцерківська ліськрайонна газета
Громадська
ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 7-8 (14018-14019), 28 СІЧНЯ 2022 р. Роздрібна ціна 4 грн. 00 коп.

Гордість професії

Надзвичайно почесно, що на засіданні двадцять п'ятої сесії Білоцерківської міської ради VIII скликання міський голова Геннадій Дикий вручив Національний сертифікат «Гордість професії» та медаль «За високий професіоналізм» **Ірині Дозі** як директору та всьому колективу КУ БМР «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петера Новотні» за надання соціальних послуг людям похилого віку та особам з інвалідністю, професійне, ефективне, своєчасне виконання обов'язків, досягнення високих показників у власній роботі та бездоганну ділову репутацію.



Також напередодні свята директор Ірина Дога привітала та вручила подяки працівникам терцентру. Відзначено за сумлінну працю, високий професіоналізм, відповідальність за доручену справу, активну громадську позицію під час обслуговування населення міста в період пандемії COVID-19 та з нагоди новорічно-різдвяних свят працівників центру – Аліну Захарченко, Наталію Зорю, Віру Хорошенко, Лідію Богдан, Світлану Костину, Олену Савіцьку, Лідію Михальченко, Юлію Угнівенко, Олену Михальченко, Євгена Осадчого, Ольгу Яцикіну та Ольгу Плахотнік.



Чекаємо всіх, кому необхідні тепло та підтримка



ІЗ ПРИХОДОМ МОРОЗІВ виживання для бездомних осіб стає надскладним завданням. Холод, голод, самотність – їхні постійні супутники...

• Територіальний центр нагадує про пункти обігріву, які активно працюють в осінньо-зимовий період за адресами: вул. Шолом Алейхема, 48, та вул. Василя Стуса, 34 (філія Центру).

• Звертаючись до наших пунктів обігріву, клієнти мають можливість зігрітися, попити гарячого чаю або бульйону, отримати психологічну підтримку й теплу щирі розмову.

• Також всі бажаючі можуть почитати нашу газету зі статтями, які підготували працівники центру. Й навіть знайти статтю зі своєю історією та фото. Радісно, що це викликає посмішки на їхніх обличчях, зігріває ім'я душі, адже це означає, що вони не забуті і що є люди, яким небайдужа їх доля...

• Ми, працівники центру, справді не байдужі до чужих проблем і закликаємо інших бути чуйнішими, добрішими й уважнішими до людей, які, можливо, зовсім поруч і так потребують нашої з вами підтримки та допомоги.

• Чекаємо всіх, кому необхідні тепло та підтримка, в наших пунктах обігріву.



Нехай добром наповнюються душі



Аматорські хорові колективи територіального центру «Смерічка» (керівник Борис Вітенко), «Вербиченька» (Ольга Атаманенко), «Берегиня» (Геннадій Тупчій) та ансамбль «Росичанка» (Геннадій Тупчій) 13 січня віншували з прийдешніми святами міського голову Геннадія Дикого, заступників міського голови, членів виконавчого комітету та працівників Білоцерківської міської ради.

Від щирої душі артистів до щирої української душі присутніх у залі лінули неймовірні українські колядки та щедрівки.

Міський голова Геннадій Дикий щиро подякував гостям за привітання, пригостив солодощами та побажав щасливого нового року, достатку й миру в кожній родині.

З такими побажаннями рік обов'язково має бути щасливим!



ЗИМА – це білосніжність снігу, свята, колядки, щедрівки, мандаринки і чудовий настрій. А ще в цю пору клієнти територіального центру отримали прекрасний подарунок до різдвяно-новорічних свят – новорічні ялинки – і від щирого серця дякують за любов і увагу, виражені таким чудесним чином.



Вони радіють, що є люди, які знають і розуміють їхні потреби й те, що може їх по-справжньому порадувати і здивувати.

Директор КУ БМР «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петера Новотні» Ірина Дога, працівники центру й Державного підприємства «Білоцерківське лісове господарство» надзвичайно раді, що наші клієнти щиро, від усієї душі дякують за приємний подарунок.

З НОВОРІЧНО-РІЗДВЯНИМИ СВЯТАМИ привітали ми клієнтів концертами в територіальному центрі на Шолом-Алейхема, 48, та у філії центру по вул. Стуса, 34.

Нам хотілося зробити це по-особливому, подарувати їм трохи тепла та щирих емоцій. Ялинка, Дід Мороз і Снігуронька з дитинства, пісні, танці й вир веселощів! Новорічне дійство вдалося та сповнило святковим духом кожного, хто до нього долучився. Свято закінчилось, але не закінчилась новорічно-різдвяна казка.



Напередодні Різдва Христового, в час, коли особливо хочеться відчувати тепло, об'єдналися працівники територіального центру та лідери учнівського самоврядування федерації учнівських організацій «Єдність» Білої Церкви задля привітання клієнтів центру в рамках акції «Новий рік без самотності».

Без самотності



Власноруч виготовлені дітьми листівки зі смаколикami з побажаннями миру, злагоди, добра і міцного здоров'я були роздані клієнтам центру, які віддячили за турботу запальними танцями та різдвяними піснями.

• Клієнти відділення денного перебування Галина Резніченко та Світлана Бодарева створили для відвідувачів нові цікаві інсталяції у приміщенні територіального центру по вул. Шолом-Алейхема, 48!

• Запрошуємо охочих доторкнутися до предметів побуту наших предків та побачити колекцію годинників від любих бабусь.



І стає світліше на землі...



Валентина Іванівна Мельниченко народилася 25 грудня далекого 1936 року на Черкащині. Всі труднощі в житті долала сама, не розраховуючи ні на чію допомогу. В Білій Церкві 40 років працювала в спеціалізованій школі I-III ступенів №9 із поглибленим вивченням іноземних мов, а загалом 48 років свого життя присвятила вчителюванню.

Валентина Іванівна має сина Сергія та онука Владислава, а також велику кількість друзів та вдячних учнів. Саме тому, коли з жінкою трапилось лихо і вона майже повністю втратила зір, усі близькі та знайомі згуртувалися, щоб допомогти й підтримати. Адже добро завжди повертається.

Директор територіального центру Ірина Дога особисто привітала Валентину Іванівну з Днем народження, висловивши найщиріші побажання від імені міської влади, міського голови Геннадія Дикого та від себе особисто.

Люба Валентино Іванівно, нехай у Вашій оселі завжди панує мир, злагода та спокій, а в серці – теплота й любов. Бережіть себе, адже завдяки Вам на землі стає світліше.

10 січня відсвяткувала свій 90-річний ювілей клієнтка відділення організації надання адресної натуральної допомоги **Галина Олександрівна Самусенко**, яка все життя сумлінно працювала, за що відзначена багатьма нагородами, грамотами та медалями: «Ветеран праці», «50 років перемоги у Великій Вітчизняній війні», «65 років перемоги у Великій Вітчизняній війні», «50 років визволення України».



Нині, у свої 90 років, Галина Олександрівна зіграє любов'ю та добротою двох дочок, двох зятів, трьох онуків та трьох правнуків.

Шановна Галино Олександрівно, прийміть щирі привітання з ювілеєм! Низький уклін Вам за ту складну життєву дорогу, якою Ви пройшли гідно. Бажаємо міцного здоров'я, розуміння близьких, більше радості й задоволень, на які Ви, безумовно, заслужили!



На початку січня 85 років – прекрасний ювілей мудрості, життєвого досвіду й цінних знань – відсвяткувала клієнтка відділення організації надання адресної натуральної допомоги **Людмила Максимівна Кондратьєва**.

Шановна імениннице, прийміть щирі вітання з чудовим ювілеєм! Нехай в душі не згасне вогник радості та надії, нехай буде стабільним здоров'я.

Бажаємо з посмішкою і натхненням зустрічати новий день, сімейної теплоти, розуміння близьких і добробуту.

У грудні 90-річний ювілей відзначила **Катерина Андріївна Шафігуліна**.

Іменинницю привітали т.в.о. завідувача відділення соціальної допомоги вдома Алла Чобітько, фахівець із соціальної допомоги вдома Ірина Гончар та її соціальний робітник Олена Савицька. Вони принесли їй квіти, подарунки від міського голови Геннадія Дикого та директора терцентру Ірини Доги. Побажали міцного здоров'я, бадьорості, гарного настрою довгих років життя, тепла від рідних і близьких.



З початку року в зв'язку з утворенням міської територіальної громади

Допомога на колесах

відділення соціальної допомоги вдома територіального центру збільшилося на 9 соціальних робітників. Деяким із них доводиться обслуговувати клієнтів на території двох, а то й чотирьох сіл. Буває, що і в самому селі відстань від одного підопічного до іншого сягає кількох кілометрів. Тому соціальний робітник витрачає на дорогу багато дорогоцінного часу.

Ця проблема давно турбувала директора територіального центру Ірину Догу. Вона з тих керівників, які піклуються про своїх підлеглих. Тому за підтримки міської влади для наших соціальних робітників, які працюють у сільській місцевості, були закуплені велосипеди.

Велосипед дає можливість соціальним робітникам ефективніше використовувати робочий час, суттєво полегшує роботу, адже вони доставляють своїм підопічним продукти харчування, господарські товари, ліки та інше.

Новенькі, зручні, призначені саме для жінок, вони викликали радісні почуття у працівниць. Адже навіть ті, хто працюють не один десяток років, не пам'ятають, коли

було щось подібне. Тепер відстань від села до села не страшна, та й час економиться, а в сільській місцевості він на вагу золота.

«Як приємно, коли турбуються про робітників. Висловлюю вдячність міській владі, директору територіального центру Ірині Дозі за придбання взуття й велосипедів для соціальних робітників, які працюють у сільській місцевості. Люди, яких я обслуговую, проживають у чотирьох різних селах, і тепер не буде проблемою приїхати до них і надати потрібні послуги», – радіє Наталія Гайдай, соціальний робітник відділення соціальної допомоги вдома.



Дякуємо лікарям за віддану працю!

Висловлюємо щирі вдячності начальникові управління охорони здоров'я **Юрію Михайловичу Куху**, головному лікарю Білоцерківської міської лікарні №2 **Ніні Василівні Головенко** й Білоцерківської міської лікарні №4 **Івану Івановичу Надточію** та очолюваним ними колективам за ввічливість, турботу, доброзичливість, повагу до пацієнтів, зокрема клієнтів територіального центру Івана Івановича Машталіра та

Ольги Валеріївни Малачевської, які проходили та продовжують лікування. Особливо дякуємо завідувачу 1 хірургічного відділення **Олександрю Вікторовичу Шушкевичу**, лікарю-хірургам **Костянтину Анатолійовичу Кузьменку**, **Миколі Григоровичу Гаркавенку** і всьому медичному персоналові.

Кажемо спасибі й медичному директорові **Миколі Григоровичу Ільченку**, завідувачу міського ендокринологічного центру **Олександрю Броніславовичу Кучинському** та завідувачу терапевтичного відділення **Галині Андріївні Гусаровій**.

Уклінно дякуємо вам за чуйність та готовність допомогти в будь-яку хвилину. Бажаємо вам міцного здоров'я, щастя, натхнення в роботі, Божої ласки.

Добрі справи змінюють світ

Бути справжнім благодійником – це реальна можливість зрозуміти, що, роблячи добрі справи, ти змінюєш світ.

Вже другий рік поспіль територіальний центр продовжує співпрацю з **ТОВ «Смачні традиції»**, які благодійно забезпечують наших клієнтів якісною продукцією (равіоли делікатесні). Люди похилого віку, особи з інвалідністю

та громадяни, які опинилися у скрутній життєвій ситуації, надзвичайно вдячні за допомогу.

«Дякуємо всім благодійникам! Нехай вогник доброти у ваших серцях ніколи не згасає. Нехай ваша доброта і щедрість повернуться до вас сто-

рицею. Бажаємо всіляких благ і процвітань. Міцного вам здоров'я, радості і щастя!» – такі слова ми повсякчас чуємо від наших підопічних. У свою чергу, ми щиро вдячні нашим благодійникам за розуміння, підтримку і за часточку душі, подаровану тим, хто найбільше цього потребує.



Не важливо, як ти падаєш – важливо, як піднімаєшся

Клієнтку відділення соціальної допомоги бездомним особам та особам, звільненим з місць позбавлення волі, Людмилу Володимирівну спіткала нелегка доля. Одинокa, без будь-якої підтримки та людських умов для життя. Пані Людмила звернулася до територіального центру як до останньої надії на краще майбутнє.

Насамперед вона отримала психологічну підтримку від працівників відділення та допомогу в аналізі життєвої ситуації, визначенні основних проблем, шляхів їхнього вирішення, складання плану виходу зі складної життєвої ситуації. І крок за кроком разом з пані Людмилою ми наближаємося до здійснення її мрії.

Завдяки співпраці з адвокатами **БФ «Право на захист»** Людмила Ліпінська отримала статус та паспорт громадянина України, реєстраційний номер облікової картки платника податків, свідоцтво про народження. Йї забезпечили надання державної допомоги, заключили декларацію з сімейним лікарем. Нині жінка проходить медичну комісію для оформлення до будинку-інтернату. Він стане її новою домівкою, шансом на краще майбутнє з гідними умовами життя.



Матеріали спецвипуску підготували працівники Територіального центру.



Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 17300346000026009025662402
в ПАТ «Альфа-Банк» в м. Києві
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції, не рецензуються і не повертаються. Думки авторів публікацій у «Громадській думці» не завжди збігаються з точкою зору редакції. За достовірність фактів відповідальність несе автор. За зміст реклами відповідає рекламодавець. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.